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V elegantnom duchu: Interiér ako z časopisu



Interiér z dielne mladých dizajnérok z architektonického štúdia Arcada nás príjemne prekvapil. Minimalistický štýl v elegantnom duchu bol dizajnovo dotiahnutý do posledného detailu. Mohlo sa začať s fotografovaním bez akýchkoľvek drobných úprav. 




Navštívená domácnosť ešte dýcha novotou. Od prvých štúdií riešenia interiéru ubehol rok, za ktorý sa podarilo premeniť holodom na sofistikovaný útulný domov. Domáci dali architektkám voľnú ruku s jediným nasmerovaním na moderný štýl s kompaktným vzhľadom. Tým, že pristúpili na spoluprácu ešte počas stavby, neobmedzoval ich ani jestvujúci stav. Do dispozície pôdorysu zasiahli na zlepšenie prevádzky len mierne.



Oddelene i spolu



Dom je členený klasicky so spoločenskou zónou na prízemí a nočnou zónou so spálňou a detskými izbami na poschodí. V centre veľkorysého prízemia boli dva nosné stĺpy. Architektky z nich vytvorili dve kompaktné deliace steny, ktoré vymedzujú jedálenskú časť a vytvárajú tak väčšiu intimitu inak otvoreného priestoru. Výšku deliacich priečok opticky znižuje obklad z dyhy, identický s obkladom na kozube a kuchynskej stene. Vrch priečok obložený sadrokartónom splýva so stropom a prebral funkciu vstavanej garniže po celom obvode obývacej izby. Nenápadne ukrýva pásy efektného LED osvetlenia.



Farebný koncept



Aby interiér pôsobil nadčasovo, dizajnérky siahli po odtieňoch bielej a krémovej, proti ktorým kontrastne vystupuje elegancia tmavej dyhy. Snažili sa, aby pôsobil svetlo a sviežo. Základný neutrálny koncept dvojice farieb dáva vyniknúť dizajnérskym skvostom, ako sú svietidlá, kreslo, chaise lounge či originálne obrazy.



Z doplnku dominanta



Pýcha spoločenskej zóny je rozhodne vkusný, dyhou obložený kozub. Jeho predchodca v holodome mal oveľa menšie rozmery a nemoderný vzhľad. Preto architektky pristúpili k výmene kozubovej vložky za väčšiu a vytvorili neporovnateľne rozmernejšiu hmotu kozuba s dvojplášťovým odvetraním. Použitie pravej drevenej dubovej dyhy na obklad konzultovali s odborníkom a spĺňa aj požadovanú bezpečnostnú normu.



Dôraz na kvalitu



Pre interiér je príznačné použitie kvalitných materiálov. Na podlahe je použitá gresová dlažba, ktorá prepája celé prízemie bez použitia prechodových líšt. Rovnaký štandard potvrdzujú všadeprítomné bezfalcové dvere, sklenený povrch skriniek v kuchyni či už spomenutá dyha. Spálňa a kúpeľne pôsobia rovnako luxusne, pričom nestrácajú dôvtip a prichádzajú s ďalšími nápadmi v estetickom vyhotovení.
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